

У СТРОИТЕЛЕЙ- МОНТАЖНИКОВ ЛАЭС

За
Об. УССР, 1981, 8 стр.



Важное событие в истории содружества Кировского театра с г. Сосновый Бор произошло 15 декабря. В этот день н. а. СССР, лауреат Государственной премии РСФСР Ирина Богачева стала почетным членом бригады строителей-монтажников, возглавляемой Героем Социалистического Труда А. И. Козловским.

Ирину Петровну хорошо знают и любят на ЛАЭС, она неоднократно выступала здесь с концертами, встречая самый горячий и восторженный прием. На этот раз певицу ожидали на строительном участке, где трудится сейчас бригада А. И. Козловского, монтируя 7-ю турбину, которая должна вступить в строй в канун XXVI съезда КПСС.

В бригаде А. И. Козловского работают 30 человек, среди которых много молодежи. Сам бригадир — известный всей стране строитель, автор книги «Бригада заключает договор», опытный наставник молодежи. Живо, интересно протекала беседа певицы с бригадиром, с членами бригады, которые рассказали ей о своих планах, своей работе, вручили спецодежду, каску и гаечный ключ. Ирина Петровна встала на рабочее место к паровому фильтру. И хотя этот момент носил прежде всего символический характер, для актрисы он был естественным и закономерным. В разговоре с рабочими певица вспо-

нила, как начинала свой трудовой путь в техническом училище.

Секретарь партийного комитета монтажно-строительного управления № 90 треста «Энергоспецмонтаж» С. Соколов вручил И. П. Богачевой свидетельство о зачислении ее почетным членом бригады. И. П. Богачеву тепло поздравил начальник управления К. Коблицкий.

В беседе с рабочими И. П. Богачева подчеркнула, что для нее большая радость и честь быть членом такой замечательной бригады, что она испытывает чувство особого волнения и ответственности, вступая в бригаду в канун XXVI съезда КПСС.

Певица заверила членов бригады, что приложит все силы к тому, чтобы оправдать доверие коллектива, чтобы внести достойный вклад в предсезонную вахту.

6 января бригада А. И. Козловского побывала на спектакле «Аида» с участием И. П. Богачевой.

В конце января в торжественной обстановке должно состояться подписание договора между трудящимися г. Сосновый Бор и коллективом Театра оперы и балета им. С. М. Кирова на XI пятилетку.

Л. САВИЦКАЯ

На снимке: И. Богачева среди своих новых друзей на ЛАЭС.